HNme, pamniinsg Ha ydyeHUKA:

OCHOBHO YUMJIMIIE ,,UBAH BA30B*“ — c. PYCOKACTPO, o6m1. Kameno, Bypracka o6nact

PaGoren siuct mo: MaremaTruka

Kaac: 7, yueOeH yac 1o ce/MU4HO pa3nucaHme - 2

Jara/nen ot ceqmunara: 04 12 2020 - merbk

TeMa Ha YPOYHATA eIMHMLA: YpaBHEeHHETO |aX + b| = C_/crpanuna: 92-93

Peumennero ua ypaeuenunero |ax +b| =c, a #0, 3anuceame taka:

c>0 lax+b| =c c=0 c<0
e A . —
ax+b=c MM ax+b=—c lax+b| =0 lax+b| =c
ac=c—b Py T, ax+b=0 |ax+&| HE MoKe
c—b —e— x:_g na Obje oTpuLa-
= a X= a a TEIHO YUCIO.
O'rr..rl:—c_b; ,1-2:_"_"-’ OTr. x=—2 OTr. HaMa
“ “ “ peleHue.
3AAAYA 1 Peuere ypasuenunsTa:
a) [x-2[=5; 6) |x-2]=0 B) [x—2|=-1.
Pewenne:
a) [x-2|=5 0) [x-2|=0 B) [x-2|=-1
x=2=5um x-2=-5 x=2=0
x=7 x=-3 x=2
Om. x,=7; x,=-3 om. x=2 OTT. HsMA peLIeHHE.
3AAAYA 2 Peuiere ypasHeHusATA:
a) [3(x-1D)+4[=5; 6) —3|x-5|=-9.
Pewenne:
a) |3(x=1)+4|=5 6) 3|x-5|=-9 [.(-])
[3x—-3+4|=5 3|[x-5|=9 |:3
|3x+1|=5 |x-5]=3
3x+1=5 wumu 3x+1=-5 x=5=3 umm x-5=-3
-3 -2
x=1% x=-2 X x
1 Omr. x, =8; x,=2
orr. x1=l§; x,==2
3AAAUYA 3 Pemere ypapuenusTa:

Jomammua pa6ora: crp. 92/36,r,4; ¢1p.93/4,5,7

a) 2|3x—1]|-3|1-3x|=3;
Pewenue:
a) 2|3x-1|-3|1-3x|=5
2|3x—1|-3|3x-1| =5
—|3x-1|=5 |.(-])
[3x-1|=-5

O7r. YpaBHEHHETO HAMA PEIICHHUE.

6) [x + 3| — |- 5x — 15| =-8.

0) x+3]--5x-15=-8
Ix + 3| - S|x + 3] =-8
—Ax+3|=-8|:-4
x+3 =2
x+3=2 i x+3=-2
x=2-3 x=-2-3
x=-1 x==5

orr. x, =-1;x,=-5.



